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お知らせ
公共機関等の電話番号はお知らせの
最終ページに掲載しています。

美浦村がフレンドリータウン協定を締結してい
る、茨城アストロプラネッツのルートインＢＣ
リーグ公式戦が開催されます。
「美浦村ＤＡＹ」として、この試合に村内在住・
在勤・在学の方を無料でご招待します！

茨城アストロプラネッツ
開催！美浦村ＤＡＹ美浦村ＤＡＹ美浦村ＤＡＹ

●日　　時 ７月５日（土）午後５時試合開始
●会　　場 晴天スタジアム美浦
　　　　　　（光と風の丘公園野球場）
●対戦相手 埼玉武蔵ヒートベアーズ
●観戦方法 試合当日、村内在住・在勤・在学

を証明できるものを、会場内「特
設ブース」にて提示してください。
チケットをお渡しします。

●問 合 せ 株式会社ケーダッシュセカンド
　　　　　　（笠間市福田９０６－６）

アストロプラネッツ公式
ＨＰ内問合せフォーム▶
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美浦知る・発見として、地域おこし協力隊目線で美浦村のことや活動のことを発信していきます美浦知る・発見として、地域おこし協力隊目線で美浦村のことや活動のことを発信していきます
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←田植えの様子

　今年も５月は、田植えのお手伝いに行ってき
ました！
　…と言いましても、田植え機は運転できない
ので、私は畔から苗箱を渡す係。作業自体はほ
んのささやかなものですが、それでも田植えの
現場に立ち会える。毎年楽しみな時間です。

　田が点在していたので、「一つにつながってい
れば、もっと楽になるのかな」と、つい素人的
な考えをしてしまいましたが、「手植えしていた
時は小さく区切ってある方が良かったんだよ」
という昔の話も教えてもらい、農業の現場に行
くたびに、学ばせていただくことばかりです。

　美浦村といえば、霞ヶ浦沿いに広がる田んぼ
の風景がとても印象的。特にこの時期、夕方に
なると水を張った田んぼが夕日を映し出し、思
わず写真を撮りたくなるほどの美しさです。こ
うした光景が日常にあることは本当に贅沢だな、
と感じます。

　まだ少し先ですが、秋になって美浦の新米を
食べるのが、今からとても楽しみです。どんな
美浦産のおかずが新米に合うだろう？釜戸で新
米を炊いて食べたら、きっとより一層おいしい
んだろうな。…と、今のうちから美浦の新米を
みんなで味わう楽しみ方を考えています。

美浦のいま「田植え」美浦のいま「田植え」美浦のいま「田植え」

苗を運んでいます！
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